
 
 

Όχι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο! 
Απεμπλοκή τώρα της χώρας μας από τους επικίνδυνους  

για τους λαούς σχεδιασμούς! 

 
Ο Σύλλογος Προοδευτικών Γυναικών Αμαρουσίου καταγγέλλει την απαράδεκτη στρατιωτική 
επέμβαση και εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία που μαίνεται εδώ και μήνες. Η πολεμική 
σύγκρουση στην Ουκρανία προετοιμάζεται από όλες τις πλευρές εδώ και καιρό και είναι το 
αποτέλεσμα της όξυνσης των ανταγωνισμών στην περιοχή (Ρωσία, ΗΠΑ, ΕΕ), για την 
επικράτησή τους στην αγορά της ενέργειας και στο νέο μοίρασμα των πλουτοπαραγωγικών 
πηγών και των σφαιρών επιρροής. Ανταγωνισμοί που δεν μπορούν να επιλυθούν πλέον με 
διπλωματικά-πολιτικά μέσα. Θύματα για μια ακόμη φορά οι λαοί των εμπλεκόμενων χωρών 
και όχι μόνο, αφού οι οικονομικές και γεωπολιτικές προεκτάσεις αυτής της σύγκρουσης 
επηρεάζουν τους λαούς όλου του κόσμου. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον Ουκρανικό, 
το Ρωσικό και τους άλλους λαούς της περιοχής και στεκόμαστε στο πλευρό τους, προκειμένου 
να ζήσουν μια ζωή με αξιοπρέπεια, κυρίαρχοι στον τόπο τους. 
 
Οι ελληνικές κυβερνήσεις - τωρινές και παλαιότερες (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ) - έχουν στηρίξει όλες 
τις ΝΑΤΟϊκές αποφάσεις και τα σχέδια που αφορούν τέτοιες δολοφονικές επεμβάσεις. 
Δρομολόγησαν την αναβάθμιση και την εγκατάσταση νέων αμερικανοΝΑΤΟϊκών βάσεων. Η 
χώρα μας γίνεται έτσι “θύτης” άλλων λαών, όμως την ίδια στιγμή μπορεί να γίνει και “θύμα”, 
αφού αυτόματα γίνεται στόχος πιθανών αντιποίνων. Ήδη ο λαός μας πληρώνει βαρύ 
οικονομικό φόρο με την ακρίβεια, την αύξηση της τιμής των καυσίμων, την ενεργειακή 
φτώχεια, τους εξοπλισμούς, την ευέλικτη εργασία χωρίς δικαιώματα. Είμαστε 
αποφασισμένες να μην αφήσουμε τις ζωές μας και τις ζωές των παιδιών μας έρμαια αυτής της 
πολιτικής είτε στη δολοφονική “ειρήνη” τους, είτε στη θανατηφόρα εμπλοκή της χώρας μας 
στις δολοφονικές μηχανές του πολέμου για να “μπουκώσουν” με κέρδη οι επιχειρηματικοί τους 
όμιλοι. 
 

Ο λαός δεν πρέπει να μπει σε διλλήματα όπως ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ ή Ρωσία… Η 
θέση του είναι μακριά από τους επικίνδυνους σχεδιασμούς! 

 

Καλούμε τις γυναίκες των λαϊκών στρωμάτων που αγωνιούμε για το μέλλον των 
παιδιών και των οικογενειών μας να ξεσηκωθούν και να συμμετέχουν  

στην εκδήλωση που διοργανώνει ο Σύλλογός μας,  
 

το Σάββατο 28/5 στις 19:00 στην Πλατεία ΗΣΑΠ Αμαρουσίου 
 με θέμα «Ο πόλεμος τους…Οι νεκροί μας…!» 

 
 

 
Θα ακολουθήσει μουσικό αφιέρωμα με αντιπολεμικά τραγούδια. Στο χώρο θα υπάρχουν 
δραστηριότητες ζωγραφικής για τα παιδιά με θέμα την Ειρήνη των λαών, καθώς και έκθεση βιβλίου. 
 
 


